



В преддверии Дня матери ставропольские следователи СК России возложили цветы к памятнику «Матери-казачке посвящается»



Каждое последнее воскресенье ноября в России отмечается особенный праздник - День матери. В этот день принято благодарить матерей и воздавать должное их бескорыстному и самоотверженному труду.

В преддверии праздничного дня руководитель следственного отдела по городу Пятигорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игорь Парфейников и старший следователь отдела Елена Селезнева возложили цветы к памятнику «Матери-казачке посвящается», установленному в сквере рядом с историческим парком «Цветник» города Пятигорска.



На протяжении веков история Северного Кавказа и Пятигорска неразрывно связана с терским казачеством. Бронзовая скульптура изображает молодую казачку, окруженную детьми и провожающую отца семьи в поход. Это символ нашей любви и почтения к материям.

Памятник олицетворяет силу и стойкость женщин Ставрополья, преемственность поколений и нерушимость семейных ценностей. Казачка - оплот традиционного воспитания и нравственных устоев. Эти женщины поддерживали боевой дух воинов и смело стояли на защите своих домов и семей.

Офицеры следственного управления СК России по Ставропольскому краю отдали дань уважения мужеству и постоянству казачьих матерей. Возложение цветов к памятнику «Матери-казачке посвящается» стало яркой и трогательной акцией, подчеркивающей важность и ценность материнства, национального единства и преемственности поколений в нашей стране.

Изображения



25 Ноября 2023

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1840531